Отчёт главы сельского поселения за 2018 год.
Уважаемые депутаты и приглашённые !
Сегодня мы должны подвести итоги проделанной работы в 2018 году и обсудить перечень мероприятий на 2019 год.
Администрация сельского поселения решает  самые насущные, близкие и повседневные проблемы жителей села. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы. Этот серьезный и важный вопрос является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
 Я представляю вам отчёт за 2018 год, в котором постараюсь отразить деятельность Совета и администрации сельского поселения, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью,  на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения - это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна - повышение уровня благосостояния населения.
Территория Шудекского сельского поселения составляет 72,15 кв.км, включает 3 населённых пункта,в которых 283  хозяйств.
На 01 января 2019 года население сельского поселения составляет 895 человек, из них мужчин- 434 , женщин- 461.
  Трудоспособное население  479 человек, дети-221, пенсионеры – 194 человека.
В 2018 году родилось 9 детей, умерло 10 человек (основные причины смерти 6  -старость, 3  -заболевание,1-несчастный случай.
  Из лиц трудоспособного возраста работают в организациях, учреждениях, находящихся на территории сельского поселения-    125 человек. Что составляет 26% от всего трудоспособного возраста.
Неполных семей 10,многодетных семей 15, социально опасных семей-2, инвалидов всех групп 46 человек (Iгр-6, II гр-11,III гр.-29) детей инвалидов-2,детей сирот-1.


1.Деятельность Совета СП
В 2018 году деятельность Совета сельского поселения, постоянных комиссий была направлена на реализацию положений, определенных Федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Республики Башкортостан,  «О местном самоуправлении», законами и нормативно-правовыми актами органов государственной власти, Уставом сельского поселения, Регламентом Совета, осуществлялась по плану основных мероприятий Совета на 2018 год, в тесном сотрудничестве с Администрацией сельского поселения Шудекский сельсовет,  Администрацией муниципального района Янаульский район, Прокуратурой и другими организациями.
Основными формами работы Совета в отчетном году являлись:
-проведение заседаний Совета сельского поселения;
-проведение заседаний постоянных комиссий;
-работа в избирательных округах;
-контроль за исполнением ранее принятых  решений совета депутатов.
В 2018 году было проведено 11 заседаний Совета сельского поселения, на которых было рассмотрено 28 вопросов, в т.ч.
· Отчётов депутатов -2
· О ходе исполнения бюджета -4
· О внесении изменений и дополнений в Устав-1
· О ходе  выполнения ранее принятых программ-2
· О земельных отношениях -2
· Другие-17
В сети  Интернет на сайте Янаульского района имеется веб=страница сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район, на котором размещены все нормативно-правовые акты, регламенты, график приема граждан, объявления и другие. На нашем сайте мы всегда будем рады ответить на все заданные вопросы, услышать ваши мнения и пожелания о работе Администрации сельского поселения. Информация на сайте  обновляется еженедельно.
 Значительное  место в работе занимает внесение изменений и дополнений в ранее принятые решения. Положительно сказывается на деятельности Совета при принятии нормативно-правовых актов взаимоотношения Совета с Прокуратурой. На этапе подготовки проекта нормативно-правовые акты проходят  правовую оценку в Прокуратуре  Янаульскогорайона и есть возможность доработать документ с учетом имеющихся замечаний.
Главным  при рассмотрении вопроса и принятии решений,  является заседание Постоянной комиссии.
 Организованы и работают две постоянные комиссии. Всеми комиссиями всего проведено 5 заседаний. Были рассмотрены вопросы
 бюджета сельского поселения на текущий 2019 год и плановый период 2020-2021 годов,
 Заседания проводились  комиссиями  в полном составе.   В течение  2018 года   каждая комиссия отчитывалась о своей проделанной работе.
За 2018 год принято 15 нормативных правовых актов.
В случаях, установленных законодательством и Уставом, проект должен быть предварительно обсужден на публичных слушаниях в соответствии с положением, принятым Советом  «о порядке организации и проведения публичных слушаний» по соответствующим проектам. 
	За 2018 год проведено  2 публичных слушания: 
	- по  бюджету сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.;
         -по внесению изменений в Устав СП.
      За отчетный период средняя посещаемость депутатами заседаний составило 72 %, отсутствия без уважительных причин не имеются.
В 2018 году  не менее активно работали старосты деревень и депутаты. Они стали активными помощниками в первую очередь сельского поселения и депутатов Совета.
2.Работа по обращениям граждан
За прошедший период также основное внимание уделялось работе с населением. За это время поступило 1 письменное и 33 устных обращения. На личном приёме принято 144 человека. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
 Обращения граждан в основном были связанны с вопросами: землепользования, строительства, благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства, оформлением жилых помещений в собственность, решением социальных вопросов. 
 За этот период было проведено 8 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан и встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
 Приём граждан по личным вопросам осуществляется:
-главой сельского поселения ежедневно с 9 до 17 часов:
-сотрудниками администрации ежедневно кроме четверга с 9 до 17 часов.
 В течение отчётного периода проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю. Выдано 619 (865) справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи). Кроме этого по вопросам ОМВД, УИН выдавались характеристики, справки о составе семьи и личном подсобном хозяйстве. Ведётся работа по регистрации граждан пребывающих на постоянное место жительства и пребывающих на временное место жительства в дома для сезонного проживания за 2018 год, прописалось 16 (13) человек, выписалось 8 (9) человек.
 По основным вопросам деятельности издано 68 Постановлений Главы администрации.
 Администрацией ведётся учёт всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде- похозяйственней учёт. Все нормативно -правовые акты (решения Совета ,постановления и распоряжения главы сельского поселения ) своевременно размещаются на информационном стенде администрации сельского поселения и на официальном сайте сельского поселения .



Исполнение бюджета
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Советом сельского поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года ,каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Совета сельского поселения.
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов сельского поселения, определенных законодательством Российской Федерации.
По состоянию на 01.01.2019 года в бюджет сельского поселения поступили доходы  в сумме 5226508,80 рублей.
За 2018 год в бюджет сельского поселения поступило:
-подоходный налог – 60754, 23 рубля
–имущественный налог  (с физических лиц) - 27045,81 рубль
- земельный налог (с физических  лиц) – 191674,94 рубля
- земельный налог (с организации) – 123126,84 рубля
- единый сельскохозяйственный налог – 150 рублей
- госпошлина – 60 рублей
Арендная плата -32875,18
Расходная часть бюджета составила – 5097512,85 рублей
В.ч функционирование местной администрации- 1429978,75 рублей
Дорожное хозяйство -  824022,62рубля
Благоустройство населенных пунктов -2009315,88
На обеспечение деятельности культуры- 70600 рублей
Администрацией сельского поселения Шудекский сельсовет ведется активная работа по снижению задолженности по налогам.
На 01 января 2019  года на учете в центре занятости населения стоит 3 человека.
Количество семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации-2 В течение года оказывалась помощь в оформлении различных справок для получения детских пособий, субсидий. Постоянно ведется профилактическая работа, ведутся беседы, приглашаются на заседание СПЦ. Классными руководителями, участковым уполномоченным  полиции, фельдшером детским врачом организуются посещения на дому.
Деятельность учреждений образования
Из учреждений образования на территории сельского поселения  функционирует  1 школа –это МБОУ ООШ с.Шудек,  количество  учащихся составляет  76 ребенка.
Школа укомплектована педагогическими кадрами ,всего 14 учителей,в том числе 11  с высшим образованием , средне -специальным -3  педагога.
Наполняемость классов: учеников на 1 учителя приходится 9,6
Школа имеет свой автобус, дети с дальних деревень в учебное время ежедневно подвозятся к школе. Горячим питанием учащиеся охвачены  
93 %, питание хорошего качества ,дети из многодетных семей  и трудной жизненной ситуации питаются бесплатно. Их всего: 5.
Деятельность фельдшерско акушерского пункта
ФАП полностью укомплектован кадрами,на сегодняшний день  принимают население фельдшер и медицинская сестра. За отчетный период ими принято 3515 пациентов (амбулаторныно), 954 – на дому. Беременных на  01.01.2019  года – четверо , за отчетный период 2018 года их было 4. Детей до года 9.
Деятельность учреждений культуры
В сельском поселении в качестве мест массового отдыха используется сельский Дом культуры с.Шудек,а также сельский клуб в д.Можга,обеспечивающие реализацию любого культурно массового мероприятия в соответствии с программами. Качество учреждений культуры оценивается в первую очередь количеством проводимых культурно-массовых мероприятий, и их массовостью и качеством проводимых мероприятий. На местах клубные работники совместно  с сельской библиотекой, школой провели мероприятия к различным знаменательным датам и событиям. Традиционно проводятся праздничные мероприятия ,посвященные встрече Нового года ,Международному Женскому дню 8 марта,Дню защитника Отечества,Дню матери,масленице, Дню пожилых. В 2018  году проведено мероприятий 135 (146),в том числе платных 31 (49). Посетило мероприятия 6014( 6020), в том числе платные 1250 (2950) человек., заработано- 29150( 25000) рублей. Работает фитнес -клуб для всех желающих, ансамбль «Чиборие», «Тюрагай», танцевальный клуб «Солнышко».Участники ансамбля «Чиборие», «Тюрагай» выезжали с концертной программой в Татышлинский, Калтасинский и по нашему району. Принимали участие в фестивале финно-угорских народов в с. Татышлы. На районном конкурсе «Мои года-мое богатство» заняли 3 место. В 2018 году по программе «Реальные дела» была приобретена музыкальная аппаратура на сумму 100 т. р.
По библиотеке.
Библиотечное обслуживание населения производится силами библиотеки, расположенной в здании сельского Дома культуры. 
Книжный фонд составляет 12605 книг
Число читателей за год 772
Книговыдача 18577
Количество посещений -13270,
посещаемость 17 раз в год,
читаемость 24 экз/чел,
обращаемость 1,5
Кроме этого в библиотеке постоянно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, работает клуб «Оптимист».Этот клуб посещают только женщины.
Предприятия, занимающиеся сельским хозяйством на территории сельского поселения
На территории поселения осуществляет финансово-хозяйственную деятельность  Шудекское подразделение ООО  Победа с общей численностью работающих около 100 человек.Это предприятие,ориентированное на молочное производство.В отрасли животноводства предприятием выдерживается технологическая дисциплина,изучаются и внедряются новые методы работы в животноводстве.Поголовье составляет 935 коров, 350 из которых дойное стадо. Средний  уровень зарплаты  на предприятии составляет 17000 рублей.
Также ООО Победа является арендатором земель с/хназначения ,в обработке находятся земли 322 пайщиков.
Другие организации
На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность  также отделение Почты России. Всего работников двое, начальник почтового отделения и почтальон. По отделению связи с.Шудек при плане 240 экз.подписано 180 экземпляров периодической печати,что составляет 85,7 % . Как видите с подпиской у нас есть проблемы. Почтовое отделение кроме приема и распространения периодического печатного издания, осуществляет прием платежей по налогам, за коммунальные услуги, услуги связи и интернета.
Также у нас имеется магазин повседневногоспроса предпринимателя Валиевой Лиры Галихановны.Лира Галихановна постоянно оказывает материальную помощь при проведении мероприятий на территории сельского поселения,будь то праздник реки, День пожилых ит.д.
ЛПХ
На территории сельского поселения  занимаются ведением  личного подсобного хозяйства 210 дворов из 262 ,что составляет 80%.
Количество скота в частном подворье на 01.01.2019  года составляет КРС-362 (342)
В.ч.коровы=128 (112)
Лошадей=5(5)
Овец= 360 (147)
Птицы- 2000 (1432)
Пчелосемей= 35 (47)
Кроликов-200 (35)
По сравнению с 2017 годом поголовье КРС увеличилось на 20.  Но жители сельского поселения, которые держат корову, активно и заметно стали участвовать со своей продукцией  с личного подсобного хозяйства по различным каналам сбыта.У жителей  есть доходы от ведения ЛПХ и благосостояние населения растет за счет стараний самих жителей. Кто хочет работать и работу находит, и успевает заниматься ЛПХ, и строится, и технику обновляет.
Количество техники у населения : тракторов 20,грузовых автомобилей 21.
Организовано пастьба скота в населенных пунктах с.Шудек,д.Конигово,д.Можга: скот пасется по очереди.
Население сельского поселения ведет индивидуальное жилищное строительство. В 2018 году введено 10 жилых домов с площадью 860,6 кв.м,  списано 4 дома.
Участие Администрации сельского поселения Шудекский сельсовет в предупреждении и ликвидации ЧС в границах сельского поселения и обеспечения первичных мер пожарной безопасности  заключается в информировании населения об опасности возникновения ЧС,мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. В декабре 2018 года была создана комиссия по проведению осмотра технического и пожарного состояния домов. По каждому дому был составлен акт обследования с указанием недостатков. Из средств пожаротушения на территории СП имеется пожарная машина, три мотопомпы. В летнее время в каждом дворе устанавливаются емкости с водой. Федеральная противопожарная служба по РБ требует от органов местного самоуправления оборудование пирсов у противопожарных водоемов и источников водозабора. Поэтому в 2016 году по программе «Реальные дела» был обустроен пирс в д. Конигово, а  в  2017 году в селе  Шудек на сумму 120000 рублей. Проделана большая работа по благоустройству населенных пунктов. По программе ППМИ в д. Можга провели капитальный ремонт кладбища,пробурили колодец по улице Школьная, проложили трубу при заезде в деревню. Произведен текущий ремонт заезда  д. Можга. В д. Конигово обшили дом на кладбище, приобрели  материал на строительство туалета. Отгородили забором начало улицы д. Конигово. . Установили заборы  на двух переулках в с. Шудек. В д. Конигово отгородили  забором детскую площадку. Произведен текущий ремонт асфальто-бетонного покрытия дороги по улице  Центральная с. Шудек., заезд в д. Можга. В с. Шудек провели капитальный ремонт забора возле монумента, спилили деревья возле правления СПК «Победа».Произведен монтаж уличного освещения, щебенирование  по ул. Луговая  в м-не «Италмас».
Конечно же , тех средств, что есть в нашем бюджете, недостаточно для решения не то, что больших проблем, но и тех, которые появляются ежедневно. Это очистка снега, грейдирование уличных дорог, содержание свалки, кладбищ, уличное освещение. И поэтому эти проблемы приходится решать частично средствами и силами населения. И многое зависит от нас и наше благосостояние от размера софинансирования и самооблажения этих мероприятий.
Надо понимать, что без активного участия самого населения даже, с вполне приличным бюджетом, нельзя добиться должного эффекта. Повысить инициативу, самосознание жителей позволяют старосты. Они выходят с предложениями, направленными на их решения, являются организаторами и активными участниками мероприятий, проводимых на территории СП. Но хотелось бы, чтобы у них было больше единомышленников и инициативы.
  Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с Советом и Администрацией района, с депутатами Совета сельского поселения, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
В течение всего 2018 года также выполнялись работы по благоустройству территории, не затрагивающие бюджет поселения. Я имею виду субботники: скашивали сорную  растительность возле жилых и заброшенных домовладений, на кладбище. Силами работников администрации, Дома культуры, ФАП наводится порядок в сквере, собирается мусор по обочинам дорог. В реддверии праздника  9 мая  они наводили порядок возле Дома культуры, в сквере. Огромное им спасибо. Красота, ухоженность нашего поселения  зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит  от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении  есть над чем работать, есть у нас нерадивые хозяева, пока с ними не поспоришь, результата не будет.    Но хочется сказать, что все меньше и меньше жителей выходят на субботники: на расчистку и уборку территории, реки, расчистку канав, водопропускных  труб. Я надеюсь, что сегодняшнее мое обращение к вам будет действенным, и с наступлением теплых дней мы дружно будем выходить на субботники и решать проблемы. Я хочу поблагодарить всех жителей села, администрацию, работников Дома культуры, ФАП, почту, школу, за активное участие в проведении  субботников. 
В 2018 году выполнено много работы,но предстоит еще много сделать. Надеюсь, мы вместе с нашими депутатами  осилим эту работу.
В 2019 году перед нами стоят серьезные задачи, связанные с улучшением
экономики и социального уровня жителей  поселения, которые необходимо решать:
- укрепление доходной базы за счет увеличения собственных доходов;
- благоустройство территории населенных пунктов;
- восстановление асфальто-бетонного покрытия дороги по улице Молодежная; заезд д. Конигово;
- капитальный ремонт водонапорной башни д.Конигово;
- наведение санитарного порядка на территории;
- скос сорной растительности.
Как видите вопросов и проблем хватает. Мы рассчитываем на помощь в их реализации со стороны администрации района, предприятий и организаций и всех жителей поселения.
В заключении хочу поблагодарить районную администрацию, руководителей предприятий, депутатов, предпринимателей, общественность и всех жителей за помощь и постоянную поддержку поселению и администрации в решении наших задач. Желаю всем крепкого здоровья, добра, настойчивости и упорства в решении всех добрых дел.




















