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	БАШKОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКАHЫ

ЯNАУЫЛ  РАЙОНЫ 

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫN
ШУДЕК АУЫЛ

СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛEМEHЕ

 СОВЕТЫ 
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	сОВЕТ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

шУДЕКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  района

ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РеспубликИ Башкортостан 



KАРАР                                     
                                            РЕШЕНИЕ

      «22» декабрь  2022 й.             № 268/41                   22» декабря  2022 г
О внесении изменений   в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов

В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, Совет сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район и урегулированию конфликта интересов, утвержденное решением Совета сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан от 27.05.2016 № 71/11 (с последующими изменениями), согласно приложению к настоящему решению.
2. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности  и социально-гуманитарным вопросам.

Глава
сельского поселения                                                           С.Н.Байдуллин
                                                                         ПРИЛОЖЕНИЕ 
к решению Совета сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района 

Янаульский район Республики Башкортостан

от  22    декабря 2022 г. № 268/41
Изменения, вносимые в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов
1).  Пункт 6 Положения изложить в новой редакции:

В состав комиссии входят:

а) глава сельского поселения  (председатель комиссии), управляющий делами администрации (заместитель председателя), специалист администрации (секретарь комиссии), другие муниципальные служащие  администрации сельского поселения Шудекский сельсовет, определяемые главой администрации;

б) заместитель председателя Совета сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;
в) представитель органа Республики Башкортостан по профилактике коррупционных и иных правонарушений ( по согласованию).

2). Пункт 13 Положения изложить в новой редакции:

Основаниями для проведения заседания комиссии являются:

а) представление главой администрации, при установлении в ходе проверки обстоятельств, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим по состоянию на конец отчетного периода недостоверных или неполных сведений, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

б) представление главы администрации или любого члена комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в органе местного самоуправления мер по предупреждению коррупции;

       в) обращение гражданина, замещавшего в государственном органе должность государственной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный нормативным правовым актом РФ, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы.

Обращение подаетсся гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, в подразделение кадровой службы государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений. В обращении указываются: фамилия, имя, отчество гражданина, дата его рождения, адрес места жительства, замещаемые должности в течение последних двух лет до дня увольнения с государственной службы, наименование, местонахождение коммерческой или некоммерческой организации, характер ее деятельности, должностные (служебные) обязанности, исполняемые гражданином во время замещения им должности государственной службы, функции по государственному управлению в отношении коммерческой или некоммерческой организации, вид договора (трудовой или гражданско-правовой), предполагаемый срок его действия, сумма оплаты за выполнение (оказание) по договору работ (услуг). В подразделении кадровой службы государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществляется рассмотрение обращения, по результатам которого подготавливается мотивированное заключение по существу обращения с учетом требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ. Обращение, заключение и другие материалы в течение двух рабочих дней со дня поступления обращения представляются председателю комиссии.

Обращение может быть подано государственным служащим, планирующим свое увольнение с государственной службы, и подлежит рассмотрению комиссией в соответствии с указанным Положением.

г) заявление государственного служащего о невозможности выполнить требования Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ в связи с арестом, запретом распоряжения, наложенными компетентными органами иностранного государства в соответствии с законодательством данного иностранного государства, на территории которого находятся счета (вклады), осуществляется хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранном банке и (или) имеются иностранные финансовые инструменты, или в связи с иными обстоятельствами, не зависящими от его воли или воли его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

д) поступившие в подразделение кадровой службы уведомление государственного служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Глава
сельского поселения                                                                С.Н.Байдуллин
