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	СОВЕТ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ШУДЕКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 




      

«29» март 2023  й                   №293/45                              29  марта 2023 г


О предложении кандидатуры Шариповой Валентины Викторовны  для назначения в   состав участковой комиссии избирательного  участка № 3436 с правом решающего голоса

В связи с формированием участковых избирательных комиссий для проведения выборов и референдумов на территории сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан. 
В соответствии с частью 4  статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»  Совет сельского поселения Шудекский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан  решил:
[bookmark: _Hlk130819516][bookmark: _GoBack]	1.Предложить территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан включить в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 3436   муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса  Шарипову Валентину Викторовну, 06 февраля 1962 года рождения, пенсионер, образование начальное профессиональное, ПУ-16 г. Коврова Владимирской области, 1998 г , государственным (муниципальным) служащим не является, имеет опыт  работы в избирательных комиссиях.  Проживает      по адресу:  452808, Республика Башкортостан, Янаульский район, дер. Конигово,        ул. Речная, д.32. Телефон 83476023314.

2.Направить данное решение в территориальную избирательную комиссию  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в срок до 25  апреля  2023 г. 


Глава сельского поселения                                                          Байдуллин С.Н.
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